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(1 – 4): 

Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k oboru Studia občanského sektoru  1 

Studentka si zvolila téma dobrovolnictví seniorů v komunitě. Přistupuje k němu z praktického hlediska, kdy cílem 
práce je přispět k rozvoji dobrovolnictví v konkrétní městské části.  

Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce 1 

Přestože je práce prakticky orientovaná, studentka v teoretické části s velmi dobrým přehledem definuje svoji 
oblast bádání a popisuje jednotlivé koncepty a dosavadní přístupy a zjištění k této problematice, a to s využitím 
domácí i zahraniční literatury. 

Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz  1 

Cílem práce bylo zjistit a popsat možnosti, které mají senioři k zapojení do dobrovolnických aktivit v místě svého 
bydliště, a to v MČ Praha 8. Druhým cílem bylo prozkoumat a popsat zájem seniorů o zapojení do 
dobrovolnických aktivit. Práce je prakticky orientovaná, jejím cílem je přispět k dobrovolnictví seniorů v této 
městské části. 

Metody získávání a analýzy dat a jejich použití 1 

Studentka nejprve na základě dokumentů (včetně internetových zdrojů) zjišťuje možnosti zapojení seniorů do 
dobrovolnictví v MČ Praha 8. Zde postupuje systematicky a svůj postup, včetně metodologických rozhodnutí, 
velmi dobře popisuje a reflektuje. Dále se zaměřila na prozkoumání preferencí seniorů. Zde použila kvantitativní 
výzkum – anketu, kterou velmi pečlivě a fakticky správně vyhodnotila a poté interpretovala výsledky. Získání dat 
v době covidu představovalo další výzvu, se kterou se studentka výborně vypořádala. 

Kvalita závěrů práce 1 

Práce naplňuje stanovené cíle a odpovídá na výzkumné otázky. Oceňuji pečlivou diskusi výsledků a kvalitní 
doporučení, která korespondují s výsledky výzkumu. Práce odkryla řadu zajímavých zjištění ohledně specifických 
dobrovolnických preferencí seniorů – např. jejich ne/ochotu dojíždět za dobrovolnickou činností a relativně velkou 
vázanost na bezprostřední místo bydliště, na kterou někdy zapomínáme. 

Práce se zdroji 1 

Studentka odkazuje na zdroje v jednotném systému odkazování v celé práci.  

Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava 1 

Práce má velmi dobrou strukturu, obsahuje řadu velmi dobře zpracovaných a přehledných tabulek.  

 
Celková známka před obhajobou: 1 
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Komentář:  
 
Práci považuji za velmi pečlivou a dobře postavenou sondu do dobrovolnických preferencí a možností v jedné 
městské části. Práce je velmi konzistentní od stanovení cílů, přes výzkumné otázky, metodologii, analýzu, až po 
výsledky a závěry. Jde o prakticky orientovanou práci, která však v rámci tohoto žánru výborně dostává 
metodologickým a odborným kritériím. Ve výsledku jde o výstup, který má reálnou užitečnost a mohl by se stát 
podkladem pro lepší zapojení seniorů do dobrovolnictví na místí úrovni. 
 
Otázka pro obhajobu: 

V práci popisujete možnosti a zájem seniorů o zapojení do dobrovolnictví na Praze 8. Zde nyní nově sídlí naše 
fakulta - Fakulta humanitních studií UK – jako potenciální nový aktér dění v městské části. Jaké vidíte možnosti 
zapojení FHS pro přispění k rozvoji dobrovolnictví v této městské části? Jaké konkrétní kroky byste navrhla? 

 

V Praze dne 17. 9. 2020 
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